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247 taekwondoïstes se sont affrontés

Arts martiaux
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Préparation des jeunes Taekwondistes./Photo DDM, R. D. 
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Des clubs de la région mais aussi d'Aquitaine se sont déplacés pour participer à cette rencontre inscrite dans les épreuves des J.O. Rencontre importante, car il n'existe pas dans la région de compétition cumulant de multiples ateliers pour les plus jeunes, avec des parcours, des sauts et la puissance des coups de pied (sur plastron électronique), des combats sans touche pour les plus petits combattants, jusqu'aux combats avec touches sur des plastrons électroniques. Ces plastrons, détectent automatiquement les coups de pied qui les touchent (avec un minimum de puissance) et évitent les erreurs de jugement.

La compétition a proposé aussi une épreuve technique ou les compétiteurs par duo mixte ou trio se mesurent en démontrant leur technicité via des Poumsés (figures imposées).

C'est sous le contrôle du nouveau directeur Technique Slène Tafial, de la Présidente Isabelle Tafial, tous les deux médaillés nationaux, ainsi que les membres du bureau et de tous les bénévoles des clubs que cette compétition s'est déroulée dans de très bonnes conditions.

Avec 247 compétiteurs sur la journée, une trentaine d'arbitres internationaux, nationaux, régionaux et de jeunes arbitres, une salle comble et de beaux résultats pour le club de Léguevin, mais aussi pour les clubs présents, en ont fait une journée pleine d'émotions. Tous les compétiteurs ont pu s'affronter sur les différentes épreuves dans un très bon esprit de compétition.

Quasiment tous les clubs ont réussi à ramener des médailles et des coupes. Les organisateurs les remercient chaleureusement

Le club de Léguevin remercie aussi ses sponsors, Crédit Mutuel, Conseil Général, Conseil Régional, des élus, Franck Lamouroux et Vincent Bassaler pour leur participation à la remise des médailles et coupes, ainsi que tous les bénévoles associés à l'organisation de cet événement, arbitres et coachs.

Le club de Léguevin donne dès à présent rendez-vous aux compétiteurs pour la 10e coupe de Léguevin en mars l'année prochaine.

«Les résultats sont visibles sur le site internet du club tkd-club-leguevin.wifeo.com»
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